

收麦子切断手指 交警护送就医

断指群众血流不止,菏泽高新区交警紧急护送

本报菏泽6月3日讯(记者 崔如坤 通讯员 康俊杰)“交警同志,车上有人手指断了,请帮帮我们,麻烦开开道,麻烦开开道。”5月31日,一辆黑色轿车上的乘客不断双手合十,焦急地向执勤民警求助。菏泽高新区交警突遇求援,应急救援顺利展开,引领伤者顺利就医,用时不足10分钟。

原来,5月31日18时30分许,菏泽高新区交警大队中华路中队执勤民警正在辖区水库三路对交通情况进行巡逻管控时,突然,在晚高峰来往的车流中,一辆开启危险双闪灯黑色轿车一路不断鸣笛驶向执勤民警。

“交警同志,车上有人手指断了,请帮帮我们,麻烦开开道,麻烦开开道。”

道,麻烦开开道。”黑色轿车上一位乘客不等车窗摇下就眼含焦急的眼泪,不断双手合十向执勤民警求助。见状,大队民警急忙走近后看到车内鲜血直流的受伤人员,看到情况紧急,大队民警随即驾驶警车为黑色轿车开道。

在驶往中华西路菏泽黄河骨科医院的路上,狂奔的警车不断鸣笛,切换警笛,不断用喊话器示意前方车辆让行,为救治伤者打开生命通道。

18时40分许,载有伤员的黑色轿车在警车的引导下顺利到达医院进行紧急处置。在晚高峰稠密的车流中,大队民警仅仅用时10余分钟,为抢救伤者赢得了宝贵时间。

据介绍,期间,高新区大队

执勤民警联合伤者家属一直护送伤者到医院急诊处置室,并跟医生交代伤者的情况,陪同伤者进行临时处置。

执勤民警后来才得知,伤者在收割小麦时不慎将手指切断,轿车驾驶员将伤者送往社区诊所后无法止血,需要迅速转送到医院进行救治。但正值交通晚高峰时期,车流量突增,幸亏遇到了好心的交警,将运送伤者的车辆以最快速度引导到医院就医。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,因处置及时,伤者伤情已经得到了有效的控制。当日,伤者家属不停地向大队民警表示感谢,看到伤者情况稳定后,大队执勤民警便离开医院,回到了自己的工作岗位。

俩男子分工明确 一盗窃,一销赃,全被抓

本报菏泽6月3日讯(记者 赵念东) 菏泽两男子相识于二手车交易市场,因没有正经工作,两人在盗窃、电车上一拍即合。一名负责盗窃,另一名负责销赃,短短10天内,疯狂作案5起。目前,两人已被牡丹警方抓获。

5月19日5时许,家住牡丹区的付女士报警称:停放在广福街某小区居民楼下的电动车不见了。接到报警后,市中派出所迅速组织警力展开调查,民警正在对此案件着手侦查时,于5月24日、25日、26日、29日,该所又连续接到群众电车被盗的报警。办案民警通过现场勘查,对作案手法分析研判,串并发现,这5起盗窃案件系同一人所为。

为尽快破案,办案民警多方走访广泛收集犯罪嫌疑人

人的相关信息,随着侦查深入,民警发现,犯罪嫌疑人每次作案后都骑着盗窃的车辆沿句阳路向北逃窜。29日晚,办案民警在此路段进行蹲守,31日凌晨4时,发现犯罪嫌疑人驾驶一辆盗窃的老年三轮,民警果断出击将盗窃犯罪嫌疑人孟某某抓获。

经审讯,孟某某已是“四进宫”,出狱半年又伺机作案,并交代每次盗窃以后都驾驶被盗窃车辆到鄄城与李某某进行交易,而且两人都是通过公共电话联系,及其狡猾。得知这一信息后,办案民警步履不停赶往鄄城将负责销赃的犯罪嫌疑人李某某抓获。5起案件破获,追回被盗窃轿车5辆,涉案价值4万余元。

目前,犯罪嫌疑人孟某某、李某某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

小篮球 大梦想

6月2日上午,“小篮球,大梦想”2018中国小篮球联赛(山东菏泽赛区)启动仪式在菏泽学院篮球馆举行,来自菏泽的小学、培训机构15支小篮球队150名队员参加比赛,他们将在两天时间内进行36场对决,展现菏泽少年儿童运动风采。本报记者 李德领 摄影报道



齐鲁晚报 今日菏泽
官方微信二维码



齐鲁晚报官方APP

Haier



纪念改革开放40

时代品牌 引领时代

6月8日-6月18日

山东省第五届家电消费节

划时代新产品全球首发

衣食住娱专业解决方案

全屋家居方案一步到位

尊享售后服务10年无忧

指导单位: 山东省商务厅、山东省经信委

主办单位: 中国家电协会、山东省家电协会

承办单位: 海尔家电、卡萨帝家电、统帅家电

详询鲁西南各海尔专柜及海尔专卖店



青岛海尔股份有限公司
服务热线:4006 999 999
网址:www.haier.com

扫描二维码 智享科技魅力

你的生活智慧
我的智慧生活